

NEDEĽNÍ STRÁNKA

z kvazifarnosti sv. Vojtěcha na Balkáně

30. června 2024

13. neděle v mezidobí

26/2024

Pořad bohoslužeb:

Ne: 11.00 h

St: 17.45 h

So: 17.45 h



QR kóde webu farnosti

Papežova katecheze v Den boje proti drogám

Ve středu 26. června během generální audience na Svatopetrském náměstí přednesl papež František další ze svých katechezí, tentokrát na téma Světového dne boje proti zneužívání drog a nezákonnému obchodování s nimi, který vyhlásilo Valné shromáždění OSN.

Draží bratři a sestry, dobrý den!

Dnes je Světový den boje proti zneužívání drog a nezákonnému obchodování s nimi, který byl vyhlášen Valným shromážděním OSN v roce 1987. Letošní téma zní "Důkazy jsou jasné: musíme investovat do prevence".

Svatý Jan Pavel II. prohlásil, že "zneužívání drog ochuzuje každé společenství, ve kterém se vyskytuje. Snižuje lidskou sílu a morální kvality. Podkopává uznávané hodnoty. Ničí vůli žít a přispívat k lepší společnosti". Právě to zneužívání a užívání drog způsobuje. Zároveň si však uvědomme, že každý drogově závislý "si s sebou nese jiný osobní příběh, kterému je třeba naslouchat, porozumět mu, milovat ho a pokud možno ho uzdravit a očistit. [...] Jako osoby, které jsou Božími dětmi, mají i nadále, více než kdy jindy, svou důstojnost". Každý člověk má svou důstojnost.

Nemůžeme však přehlížet zlé úmysly a činy dealerů a překupníků drog. Jsou to vrazi! Papež Benedikt XVI. použil při návštěvě terapeutické komunity tvrdá slova: "Říkám drogovým dealerům, aby se zamysleli nad zlem, které páchají na spoustě mladých lidí i dospělých ze všech společenských vrstev: Bůh je bude volat k odpovědnosti za to, co udělali. Lidskou důstojnost nelze takto pošlapávat". A drogy lidskou důstojnost pošlapávají. Snižování drogové závislosti se nedosáhne liberalizací konzumace drog – to je iluze -, jak se navrhuje nebo již realizuje v některých zemích. Když liberalizujete, budete více konzumovat.

Protože znám tolik tragických příběhů drogově závislých a jejich rodin, jsem přesvědčen, že je morálně správné skoncovat s výrobou a obchodováním s těmito nebezpečnými látkami.

Dalším prioritním způsobem boje proti zneužívání drog a obchodování s nimi je prevence.

Draží bratři a sestry, tváří v tvář tragické situaci drogové závislosti milionů lidí na celém světě, tváří v tvář skandálu nelegální výroby a obchodu s těmito drogami "nemůžeme být lhostejní. Pán Ježíš se zastavoval, stával se blízkým, uzdravoval rány.

V tento Světový den boje proti drogám jako křesťané a církevní společenství obnovujeme svůj závazek modlit se a pracovat proti drogám. Děkuji.

V červenci a srpnu ve středu mše svaté nebudou.

Termíny sobotních akcí pro děti září–prosinec 2024

14. 9. Zahájení roku farností s dětmi

19. 10., 16. 11., 14. 12.

Program akcí budeme ještě specifikovat.

Pouť po stopách pátera Toufara 20.-22. 09. 2024

Hnutí Comunione e liberazione vás zve na třídní pouť po stopách pátera Toufara při slavnosti Povýšení sv. Kříže.

Další informace a přihlášení na: <https://cz.clonline.org>



5. 7. Karlín: Poutní slavnost sv. Cyrila a Metoděje

Mše sv. v 09.30 h a v 18.30 h. Ranní mši bude celebrovat Mons. Karel Herbst. Po mši bude malé občerstvení před kostelem.

Týdeník kvazifarnosti sv. Vojtěcha na Balkáně

Křížíkova 57, 186 00 Praha 8 – Karlín

www.farnost-nabalkane.cz

Email: farnost.nabalkane@gmail.com, tel: 222 743 517.

Stránku připravili: P. Stefano, P. Marco